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FI1100-6 INTRODUCCIÓN A LA FÍSICA MODERNA

PRACTICO # 3 Duración: 20 minutos

PROBLEMA # 1
Dos ondas viajeras idénticas se mueven en la misma dirección y sentido, con la misma Amplitud pero tienen una diferencia de fase

igual π/2.
¿Cuál es la amplitud resultante en función de la amplitud común a las dos ondas?

SOLUCIÓN GEOMÉTRICA

La expresión de la onda resultante obtenida por inspección de la figura de la derecha (la proyección del vector de onda sobre el eje-x)
es:
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la solución usando trigonometrı́a está detallada a continuación.

Nelson Zamorano, Primavera 2019 Departamento de Fı́sica
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